
ПРОТОКОЛ  № 10 

проведення Дня депутата/депутатки з теми: 

«Про обговорення шляхів реалізації в місті Кропивницькому Стратегії 

реформування системи шкільного харчування на 2023-2027 роки» 

 

 

18 квітня 2024 року    кімната № 305, приміщення міської ради 

 

Учасники/учасниці Дня депутата: 

 

Колюка О.С.  секретар міської ради, головуючий, 
 

Депутати/депутатки  

міської ради   10 осіб, 

 

Костенко Л.Д.  начальник управління освіти міської ради, 

 

Серопян Є.О.  заступник начальника управління освіти 

міської ради, 

 

Воротнюк М.В.  в.о. начальника управління капітального    

будівництва міської ради, 

Сидоренко І.П.  головний спеціаліст відділу юридичного та 

фінансового забезпечення управління освіти 

міської ради, 

 

Козакова І.В., 

Попович Л.В. головні спеціалісти відділу по роботі із 

засобами масової інформації міської ради 

 

Порядок денний: 

 

 Про обговорення шляхів реалізації в місті Кропивницькому Стратегії 

реформування системи шкільного харчування на 2023-2027 роки. 

 

Доповідач: Костенко Л.Д.  начальник управління освіти міської ради 

 

СЛУХАЛИ: 

Колюку О.С., який повідомив присутнім тему Дня депутата/депутатки                     

«Про обговорення шляхів реалізації в місті Кропивницькому Стратегії 

реформування системи шкільного харчування на 2023-2027 роки».  Відкриваючи 

захід головуючий наголосив, що реформа системи шкільного харчування 

надзвичайно важлива, адже стосується здоров’я і безпеки наших дітей. Тож 

результатом обговорення запропонованої теми мають стати пропозиції шляхів 
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реалізації Стратегії реформування системи харчування у закладах освіти міста 

Кропивницького. 

Основним доповідачем є Костенко Л.Д., начальник управління освіти 

Кропивницької міської ради. 

Підкреслив, що присутні керівники виконавчих органів готові надати 

пояснення та відповісти на запитання. 

Запропонував вислухати доповідача, а потім перейти до спілкування в режимі: 

запитання – відповідь. 

 

СЛУХАЛИ: 

Костенко Л.Д., яка доповіла депутатам/депутаткам про хід реформи системи 

шкільного харчування в місті Кропивницькому. 

Керівниця зокрема зазначила, що реформа шкільного харчування в Україні 

почалася у 2020 році за ініціативи Першої леді Олени Зеленської. Починання 

отримало підтримку як на державному рівні так і з боку громадськості. Провели 

комплексний аудит системи шкільного харчування в Україні. Кабінет Міністрів 

України  прийняв Постанову про план заходів із реформування системи шкільного 

харчування. За два роки прийняли низку змін на законодавчому рівні, серед яких, 

зокрема, новий санітарний регламент для закладів освіти, розробили нове меню, 

розпочали роботу з покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів. 

За словами очільниці управління освіти, згідно зі стратегією реформування 

системи шкільного харчування є чотири цілі, які передбачають посилення 

фінансової та інституційної спроможності громад, забезпечення розвитку 

кадрового потенціалу, модернізацію інфраструктури закладів освіти і формування 

культури здорового харчування. 

На сьогодні місто Кропивницький має власний досвід реформування системи 

шкільного харчування, адже ці зміни в міських закладах освіти розпочалися ще в 

2019 році, коли п’ять шкіл отримали сучасне обладнання для харчоблоків. 

Начальник управління освіти поділилася з депутатами інформацією 

про  успішні кейси, реалізовані  у школах міста. 

Зокрема, у місті Кропивницькому - 38 загальноосвітніх закладів, з них                        

у 37 закладах забезпечено харчування, ним охоплено 10 тисяч дітей. Торік 

одноразовим харчуванням було охоплено 40% учнів, гарячі обіди отримували 

понад 330 дітей, що на 80% більше, ніж у першому півріччі того ж року.                                

21% шкільних харчоблоків уже модернізовані, 78% ще потребують модернізації. 

Зокрема, сучасне кухонне обладнання встановлено у Гірничій гімназії, ліцеях 

«Мрія», «Центральний», «Європейська освіта». Ще шість проєктів на модернізацію 

харчоблоків у міських школах розроблені управлінням освіти міської ради, 

реалізація їх залежить від подальшого фінансування. 

Серед позитивних змін посадовиця назвала розроблене базове чотиритижневе 

меню, яке включає 35 страв, серед яких є рецепти Євгена Клопотенка. 

Ознайомитися з ними можна на офіційному сайті управління освіти міської ради. 

Також у місті Кропивницькому діють міжшкільні ресурсні центри, де є дві кухонні 
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лабораторії. Тут проходять уроки праці, на яких діти вчаться готувати здорову їжу 

і формують культуру харчування. До цього привчають дітей і під час неформальних 

заходів, таких як «Гарбузовий фест», «Сніданок з директором», «День українського 

борщу». 

Крім того, у місті Кропивницькому планують відкрити кулінарний хаб, де не 

тільки діти вчитимуться готувати, а й працівники харчоблоків зможуть 

удосконалювати свої професійні навички. 

Свою доповідь Костенко Л.Д. побудувала у форматі запитання-відповідь, тож 

депутати/депутатки отримали багато інформації на запитання, які їх хвилювали. 

 В обговоренні питання взяли участь секретар міської ради Колюка О.С., 

депутатки Ковальова-Алокілі О.А., Чередніченко Н.Ю., Шамардіна К.О. 
 

Разом із тим Лариса Костенко та депутати/депутатки міської ради не оминули 

і проблемних питань у реалізації реформи системи шкільного харчування, зокрема, 

кадрових. За її словами, низький рівень оплати праці є причиною браку кухарів і 

медичних сестер у закладах освіти. Тому треба розробити законний механізм, який 

дозволить підвищити тарифні ставки цим працівникам. 

Після обговорення теми і відповідей на запитання депутатів/депутаток 

секретар міської ради Колюка О.С. підбив підсумки заходу, наголосивши на 

важливості впровадження Стратегії реформування системи шкільного харчування 

в місті Кропивницькому на 2023-2027 роки, додавши, що хід реформування 

системи має бути у постійному полі зору громадськості, у першу чергу - батьків 

учнів, і дав відповідні доручення виконавчим органам міської ради. 

 

ВИРІШИЛИ: взяти до відома інформацію керівників виконавчих органів міської 

ради  та  доручити: 

 

КОСТЕНКО Л.Д. – узаг., 

БІЛОКОНЮ В.С., 
 

МОСІНУ О.В., 

КОЛОДЯЖНОМУ О.С. - контроль 

 

1. Доручити управлінню освіти спільно з управлінням капітального 

будівництва Кропивницької міської ради: 

підготувати пропозиції щодо виконання капітальних ремонтів харчоблоків 

закладів загальної середньої освіти міста відповідно до вимог Стратегії 

реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року з 

передбаченням фінансування (орієнтовної суми) щодо проєктів модернізації 

кожного харчоблоку; 

внести підготовлені пропозиції на розгляд постійних комісій Кропивницької 

міської ради з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної політики, культури та 

спорту,  з питань бюджету та податкової політики, заступників міського голови з 
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питань діяльності виконавчих органів ради О.Мосіна, С.Колодяжного, секретаря 

міської ради О.Колюки. 

Термін виконання - до 31 травня 2024 року 

 

 

 

КОСТЕНКО Л.Д., 
 

КОЛОДЯЖНОМУ О.С. - контроль 

 

2. Доручити управлінню освіти Кропивницької міської ради: 
 

продовжити щоквартальне матеріальне стимулювання працівників 

харчоблоків і медичних працівників закладів освіти міста до прийняття відповідних 

рішень на державному рівні; 

 

Термін виконання - до 01 грудня 2024 року 

 

підготувати звернення депутатів/депутаток Кропивницької міської ради 

восьмого скликання до Кабінету Міністрів України щодо ініціювання змін 

тарифних розрядів (підвищення тарифних ставок та інших складових) для 

медичних працівників та працівників харчоблоків закладів освіти в рамках 

виконання третьої стратегічної цілі «Забезпечення органів місцевого 

самоврядування і закладів освіти достатнім штатом кваліфікованих працівників, які 

якісно та безпечно організовують харчування і сприяють формування в учнів 

здорових харчових звичок». 

 

Термін виконання - до 01 червня 2024 року 

 

 

 

КОСТЕНКО Л.Д., 

ЧЕРЕДНІЧЕНКО Н.Ю. – організація 

підготовки звернення (за необхідності), 
 

КОЛОДЯЖНОМУ С.О. - контроль 

 

3. Доручити управлінню освіти Кропивницької міської ради: 
 

організувати та забезпечити проведення навчання працівників закладів 

освіти щодо впровадження, застосування та підтримання дієвості системи 

контролю управління безпечністю харчових продуктів, в основі якого лежить 

аналіз небезпечних чинників та контроль у критичних точках - НАССР                                     

(у формі вебінарів, семінарів тощо); 

Термін виконання - до 01 вересня 2024 року 
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опрацювати необхідність перегляду штатного розпису закладів середньої 

освіти в частині введення штатної одиниці працівника відповідального за 

впровадження, застосування та підтримання дієвості системи контролю НАССР    

(за необхідності підготувати проєкт звернення до Міністерства освіти і науки 

України); 

Термін виконання - до 01 вересня 2024 року 

 

забезпечити контроль за роботою робочої групи, відповідальної за 

впровадження, застосування та підтримання дієвості системи контролю НАССР. 

Термін виконання – постійно (на час роботи) 
 

 

 

 

КОСТЕНКО Л.Д., 

ЯКУНІНУ С.В., 
 

КОЛОДЯЖНОМУ С.О. - контроль 

 

4. Висвітлювати в засобах масової інформації хід реалізації реформи 

шкільного харчування у місті Кропивницькому та інформацію для батьків та учнів 

щодо формування культури здорового харчування. 

 

Термін виконання - постійно 
 

 

 

 

 

Секретар міської ради      Олег КОЛЮКА 

 

 

Протокол вела 

 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради    Людмила МАСЛО 


